
АНОТАЦІЇ

Амоша О.І., Вишневський В.П., Збаразська Л.О.
Неоіндустріалізіція та нова промислова політика
України. – С. 3.

Розглянуто наукове обгрунтування
концепції модернізації промислової політики
України в глобальному контексті. Представлений
короткий аналіз результатів розвитку
промисловості України. Викладено основні
проблеми української промисловості в світлі
останніх змін всередині країни і її
геоекономічного оточення. На основі
міжнародного досвіду реалізації промислової
політики сформовані концептуальні пропозиції та
рекомендації для переходу України до
матричному типу промислової політики.
Доведено, що в нових умовах пріоретет розвитку
промислової політики в Україні крім
внутрішнього ринку повинні включати участь
держави в глобальних ланцюжках створення
вартості і доставки товарів ..
Ключові слова: промислова політика, нео-
індустріалізація, матрична промислова політика,
інновації.

Балтачеєва Н.А. Стратегія розвитку системи
соціального захисту населення в Україні. – С. 302.

Розглянуто проблеми існуючої в Україні
системи соціального захисту населення.
Розроблено напрями формування стратегії
розвитку системи соціального захисту населення
в Україні на період до 2020 р., яка передбачає 4-
етапну трансформацію цієї системи й
упровадження організаційно-економічних заходів
щодо внесення змін і доповнень до чинних
нормативно-правових актів, упровадження
загальнообов’язкового державного і
добровільного медичного страхування,
оптимізації процесу надання соціальної
допомоги; розкрито їх зміст.

Ключові слова: медичне страхування
соціальний захист, стратегія розвитку.

Бєлєнцова Ю.В. Соціальні стандарти як
інструмент вирішення протиріч між соціальною і
економічною ефективністю. – С. 361.

Встановлено, що процес соціальної
стандартизації повинен бути спрямований на
досягнення оптимального рівня впорядкування
соціальної сфери громадського життя. При цьому
соціальні стандарти як інструмент вирішення
протиріч між соціальною і економічною
ефективністю є певним фактором розвитку
макроекономічної системи на даному етапі.

Ключові слова: соціальна стандартизація,
ефективність, макроекономічна система.

Васильцова С.О. Формування загальних засад
утримання інноваційно-інвестиційного портфеля
в зоні його ефективності. – С. 86.

Визначено, що портфель інноваційних
проектів виступає високотурбулентним
середовищем. У переважній більшості випадків
вплинути на ринкові, суспільні та інші події, що
змінюють перспективу проектів портфеля, не
вдається. Проте залишається та частина, на яку
вплинути вдається, та своєчасне відстеження змін
перспектив проекту портфеля дозволить
виконувати відповідні зміни його структури
меншою ціною.

Ключові слова: портфель проектів,
комерціалізація, інновації, принципи, цінність
інновацій.

Віноградова О.Р. Аналіз світового досвіду
інвестиційного забезпечення інноваційної
діяльності підприємств. – С. 247.

Розглянуто механізми інвестиційного
забезпечення інноваційної діяльності
підприємств, які застосовуються в міжнародній
практиці. Запропоновано основні принципи
активізації інноваційних процесів в Україні,
особливу увагу відведено ролі держави у
створенні системи підтримки інноваційної
діяльності.

Ключові слова: інновація, фінансування,
інноваційна діяльність, інноваційна модель,
інвестування.

Вишневський О.С. Правове забезпечення
формування та реалізації соціальної орієнтації
економіки регіонів. – С. 322.

Проаналізовано вплив правового
забезпечення стратегічного планування
регіонального розвитку на соціальну орієнтацію
економіки регіонів та визначено шляхи
вдосконалення цього процесу.

Ключові слова: соціальна орієнтація
економіки, стратегічне планування,
законодавство, регіон.

Горянська Т.В. Конкурентні позиції експорто-
орієнтованих секторів економіки України. –
С. 138.

Проведено дослідження конкурентних
позицій експортоорієнтованих секторів економіки
України. Проаналізовано товарну структуру
вітчизняного експорту. Запропоновано напрями
диверсифікації українського експорту.

Ключові слова: експорт,
конкурентоспроможність, металургійна
промисловість, машинобудівельна промисловість,
сільськогосподарська продукція.



Гуляк Р.Е. Сценарне прогнозування розвитку
ресурсної компоненти економічного потенціалу
міста. – С. 117.

Запропоновано метод експертних оцінок
для визначення ступеню взаємовпливу факторів
розвитку ресурсної компоненти економічного
потенціалу міста. Розроблено методичний підхід
до сценарного прогнозування. Проаналізовано
сценарії розвитку ресурсної компоненти
економічного потенціалу міста та виявлено
особливості її внутрішньої детермінації.
Математично на основі імпульсного методу
моделювання доведено дію саморегулюючого
захисного механізму розвитку ресурсної
компоненти.

Ключові слова: експертні оцінки,
прогнозування, економічний потенціал, сценарії
розвитку.

Доноха Г.М. Графоаналітичний підхід до
побудови механізму формування солідарної
системи управління житлово-комунальним
господарством. – С. 178.

Обґрунтовано і сформульовано основи
методу оцінки ефективності виробничо-
економічної діяльності суб'єктів господарювання.
Підхід засновано на використанні коефіцієнтів
імовірності, що змінюються в ту або іншу
сторону при зменшенні або зростанні рівня
ймовірності прояву бажаної події у сфері
житлово-комунального господарства. Здійснено
розрахунок імовірності та побудовано графік
розподілу населення за рівнем доходів.

Ключові слова: механізм, солідарна
система, житлово-комунальне господарство,
доходи населення.

Дубєй Ю.В. Конкурентоспроможність
машинобудівних підприємств на ринку
залізничного рухомого складу. – С. 259.

Охарактеризовано розподіл виробничих
потужностей і споживачів вагонобудівної
продукції на економічних ринках СНД. Наведено
оцінку конкурентного середовища в підгалузі
машинобудування залізничного рухомого складу
на макро- і мікрорівні, виявлено фактори ризику
й обґрунтовано заходи, орієнтовані на зміцнення
конкурентоспроможності досліджуваних
підприємств.

Ключові слова: машинобудівне
підприємство, конкурентоспроможність, ринок,
залізничний рухомий склад.

Жекунова Н.О. Стан та структура підготовки
наукових кадрів в Україні: аналіз та динаміка. –
С. 397.

Проведено аналіз і розкрито сучасні
тенденції у сфері підготовки наукових кадрів
вищої кваліфікації в Україні. Досліджено зміни,
що відбуваються у структурі підготовки наукових
кадрів, а також їх залучення до науково-технічної
діяльності. Сформовані пропозиції та окреслені
основні напрями державної політики щодо
вдосконалення системи підготовки наукових
кадрів та ефективного використання
інтелектуального потенціалу.

Ключові слова: наукові кадри вищої квалі-
фікації, ефективність підготовки, структура на-
укових кадрів.

Кітченко О.М. До питання вибору варіанта
енергопостачання та енергозбереження
промислового підприємства. – С. 270.

Обґрунтовано процедуру вибору системи
формування та використання потенціалу енерго-
збереження промислового підприємства в рамках
комплексного підходу, яка дає можливість реалі-
зувати функції формування та використання
потенціалу енергозбереження залежно від
розмірів підприємств; оцінити варіанти
енергопостачання – централізованого,
децентралізованого або комбінованого;
обґрунтувати оптимальну стратегію
енергопостачання та енергозбереження
підприємства.

Ключові слова: енергозбереження,
енергопостачання, потенціал, промисловість,
стратегія.

Клунко Н.С. Особливості логістичного підходу
до оптимізації діяльності фармацевтичних
підприємств на світовому ринку. – С. 194.

Проведено аналіз тенденцій світового
фармацевтичного ринку в контексті радикального
переосмислення вимог до фармацевтичних
підприємств та способів організації їх діяльності.
Акцентовано увагу на логістичній компоненті
ланцюжка створення цінності.

Ключові слова: фармацевтичні
підприємства, логістика, зовнішньоекономічна
діяльність, ланцюжок створення вартості.

Коробко Г.В. Теоретичні основи стратегічного
планування на підприємстві. – С. 242.

Досліджено теоретико-методичні засади
стратегічного планування в Україні.
Консолідовано інформацію щодо механізмів
сратегічного планування й обґрунтувано критерії
оцінки стратегій.

Ключові слова: стратегічне планування,
фактори середовища, конкурентоспроможність
підприємств.



Костенок І.В., Хоменко Я.В. Методологічні
засади стратегічного управління інвестиційною
привабливістю регіону. – С. 110.

Запропоновано методологічні засади
формування концепції стратегічного управління
інвестиційною привабливістю регіонів України.

Ключові слова: інвестиційна привабливість
регіону, стратегічне управління, концепція,
методологія.
Котов Є.В. Тектологія державно-приватного
партнерства крізь призму зарубіжного досвіду. –
С. 66.

Проаналізовано міжнародний досвід дер-
жавно-приватного партнерства. Запропоновано
організаційні механізми розвитку державно-при-
ватного партнерства в Україні.

Ключові слова: державно-приватне
партнерство, організація розвитку, центр
відповідальності.

Кузнєцова Т.В. Методичні підходи до
формування кадрової політики
експортоорієнтованих підприємств. – С. 366.

Розглянуто окремі складові
зовнішньоекономічної діяльності вітчизняних та
зарубіжних підприємств, виявлено позитивний
досвід транснаціональних корпорацій та
сформульовано методичні підходи до втілення
цього міжнародного досвіду у формування
кадрової політики  експортоорієнтованих
підприємств України.

Ключові слова: кадрова політика,
зовнішньоекономічна діяльність,
транснаціональна корпорація,
експортноорієнтоване підприємство.

Майдуков Г.Л., Болбат В.Н., Григорюк М.Е.,
Майдукова С.С., Пономаренко С.В.
Рентабельність вугільної промисловості: умови
формування й інноваційний потенціал. – С. 215.

У контексті створення інноваційного
потенціалу для реформування й економічного
розвитку вугільної галузі розглянуто загальні
проблеми формування доходу вугільної шахти,
роль зольності у формуванні валового видобутку
як чинника ціноутворення, джерела збіднювання
пласта вміщуючими породами і їх вплив на вихід,
структуру, ціни реалізованого товару. Викладено
концепцію диверсифікації шахт у виробничі
комплекси нового технічного рівня.

Ключові слова: інвестиційний потенціал,
вугільна продукція, диверсифікація шахт.

Міньковська М.В., Радіонова Г.С. Роль
керівництва в системі менеджменту якості. – С.
388.

Розглянуто світові тенденції підвищення
конкурентоспроможності та привабливості

послуги для користувачів у світлі початку роботи
з упровадження та розвитку системи
менеджменту якості. Визначено ступінь впливу
першого керівника на процес реалізації системи
менеджменту якості.

Ключові слова: система менеджменту
якості, керівник, прийняття рішень.

Михальченко Г.Г. Розвиток регіональних ринків
праці. – С. 388.

Проаналізовано основні проблеми
розвитку регіональних ринків праці, визначено
переваги та проблеми їх функціонування.
Запропоновано заходи щодо вирішення
регіональних диспропорцій на ринку праці.

Ключові слова: регіональний ринок праці,
зайнятість, вивільнення працівників, трудова
вакансія, безробітне населення, зайняте
населення.

Нікіфорова В.А. Стратегічні напрями
промислової політики в металургійній галузі
України в посткризовий період. – С. 129.

Обґрунтовано доцільність розробки
промислової політики в сучасних умовах
господарювання. Проаналізовано ретроспективу
державної промислової політики в металургії
України у кризовий та посткризовий періоди.
Виділено головні проблеми розвитку української
металургійної промисловості та визначено базові
пріоритети, напрями й заходи української
державної промислової політики в галузі.

Ключові слова: промислова політика,
металургія, стратегічні напрями розвитку.

Оболонська І.В. Показник оцінки організаційно-
технічного рівня забезпечення виробничої по-
тужності видобувного підприємства та
методика його застосування. – С. 236.

Проаналізовано накопичений досвід з
оцінки рівня виробництва. Запропоновано
комплексний показник оцінки організаційно-
технічного рівня забезпечення виробничої
потужності видобувного підприємства.
Обґрунтовано часткові показники цього рівня, у
тому числі мінерально-сировинний. Розроблено
загальну методику застосування комплексного
показника.

Ключові слова: видобувне виробництво,
рівень, потужність, показник оцінки, методика
застосування.

Олійник О.О. Галузеві особливості договірного
регулювання ризиків у соціально-трудових
відносинах. – С. 376.

Проаналізовано реальний стан використан-
ня генеральної та галузевих угод у регулюванні
ризиків у соціально-трудових відносинах.



Виявлено основні проблеми угод різних рівнів та
шляхи їх вирішення.

Ключові слова: генеральна угода, галузева
угода, соціально-трудові відносини, ризик.

Омельченко С.М. Особливості оцінки людського
капіталу залежно від вибраного виду інновації. –
С. 349.

Запропоновано підхід до виділення особли-
востей оцінки людського капіталу залежно від виб-
раного виду інновацій. Обґрунтовано необхідність
оцінки елементів людського капіталу з
урахуванням виду інновації, стадії її життєвого
циклу, темпів здійснення, а також категорії
персоналу.

Ключові слова: персонал, оцінка, елементи
людського капіталу, інновація.

Орлов О.О., Рясних Є.Г, Гордєєва Т.А.
Застосування маржинального аналізу та аналізу
чутливості під час формування виробничої
програми машинобудівного підприємства. – С.
252.
Розглянуто вплив методу розподілу накладних
витрат на оцінку раціональності існуючого
асортименту продукції машинобудівного
підприємства. Проаналізовано чутливість
прибутку підприємства до змін факторів
виробництва.

Ключові слова: маржинальний аналіз,
коефіцієнт беззбитковості, аналіз чутливості,
виробнича програма, раціональність асортименту.

Пасєка С.Р. Інституціональна основа розвитку
соціально-трудового потенціалу регіону. – С. 310.

Сформовано інституціональну площину
розвитку соціально-трудового потенціалу
регіону, яка безперервно трансформується під
впливом різноієрархічних чинників. Розглянуто
основні підходи до класифікації інститутів та
визначено інституціональні пастки в
компонентній структурі соціально-трудового
потенціалу регіону.  Виявлено проблеми
розвитку соціально-трудового потенціалу регіону
та обґрунтовано шляхи їх вирішення.

Ключові слова: класифікація інститутів,
соціально-трудовий потенціал, розвиток,
проблеми, шляхи вирішення.

Передерєєва О.С. Методичні підходи до оцінки
економічної складової техніко-технологічного
потенціалу промислового підприємства. – С. 267.

Розроблено методичні положень
діагностики техніко-технологічного потенціалу
промислових підприємств. Визначено
особливості оцінки техніко-технологічного
потенціалу промислових підприємств.
Запропоновано комплексний метод діагностики з

використанням інтегрального екологічного рівня
технології.

Ключові слова: діагностика, оцінка,
техніко-технологічний потенціал, технологія,
економічна складова, вартість.

Передерій С.Л. Перспективи розвитку
електронної промисловості в Україні. – С. 184.

Розглянуто основні тенденції та фактори,
що визначають перспективи розвитку
електронної промисловості України,
запропоновано організаційно-економічний
механізм інноваційного розвитку електронної
промисловості на галузевому, регіональному
рівні та рівні підприємства.

Ключові слова: електронна промисловість,
організаційно-економічний механізм,
інноваційний розвиток.

Петрушевський Ю.Л. Завдання моделювання
цінового механізму в житлово-комунальному
господарстві. – С. 162.

Визначенно проблемні місця фінансової
політики у сфері ЖКГ і сформувано оптимальний
механізм тарифоутворення.

Ключові слова: житлово-комунальне
господарство, конфлікт інтересів, фінансова полі-
тика, тарифоутворення, моделювання.

Половян О.В. Ко-еволюційний механізм
збалансованого розвитку економічних та
екологічних систем. – С. 276.

Наведено основні недоліки існуючої
концепції сталого розвитку, що заснована на
редукційному підході. Пропонується доповнити
даний вид аналізу ідеями холізму на підставі ко-
еволюційного підходу. Розглянуто особливості
ко-еволюції біотичної, екологічної, соціальної та
економічної підсистем. Запропоновано
концепцію збалансованого розвитку, засновану
на регулюванні процесів сумісної еволюції
розглянутих підсистем.

Ключові слова: збалансований розвиток,
ко-еволюція, холістичний підхід, економічна
система, екологічна система

Пономаренко П.І., Тарасенко В.А.
Необхідність обґрунтування вдосконалення
структури КП «Південукргеологія». – С. 232.

Наведено діючу організаційну структуру
казенного підприємства. Обґрунтовано
необхідність удосконалення структури
геологічного підприємства при перетворенні
галузі. У нових умовах управлінського мислення
запропоновано трирівневу організаційну
структуру управління великим геологічним
підприємством.



Ключові слова: геологічна галузь, казенне
підприємство, організаційна структура
управління, програмно-цільове управління,
виробничі підприємства, бурові бригади.

Пономарьов С.В. Енергозбереження на
вугледобувних підприємствах шляхом зниження
операційних витрат. – С. 98.

Визначено чинники, що впливають на
економічну ефективність енергозберігаючих
заходів на підприємствах Міністерства
енергетики та вугільної промисловості України,
оцінено ступінь їх впливу.

Ключові слова: енергоефективність,
паливно-енергетичні ресурси, вугледобувні
підприємства, енергоємність, електроенергія.

Попадинець Н.М. Модернізація промисловості
як передумова перспективного розвитку
внутрішнього ринку України. – С. 50.

Досліджено проблеми державної
промислової політики щодо впровадження
модернізаційних процесів у розвитку
внутрішнього ринку України. Подано
інструменти впливу на процес модернізації
промислового комплексу. Запропоновано
вирішення проблемних завдань модернізації
промислового комплексу, спрямованого на
обґрунтування розвитку внутрішнього ринку
України.

Ключові слова: внутрішній ринок,
інвестиції, інновації, кластери, модернізація,
промисловий комплекс, промислова політика.

Попадюк О.І. Деякі аспекти стратегічного
планування розвитку житлово-комунального
господарства. – С. 170.

Розроблено науково-практичні рекоменда-
ції щодо формування моделі стратегічного
планування розвитку галузі житлово-
комунального господарства.

Ключові слова: житлово-комунальне
господарство, стратегічне планування,
реформування, державне регулювання, тарифи
ЖКГ.

Ромусік Я.В. Інвестиційне забезпечення
збалансованості структурних пропорцій
економіки України. – С. 59.

Досліджено проблему структурного
розподілу прямих іноземних інвестицій (ПІІ) в
економіку України задля гармонізації
структурних пропорції економіки. Визначено
структуру ПІІ
за видами економічної та промислової діяльності
в розрізі основних країн-інвесторів. Визначено
частку ПІІ в сектори переробної промисловості з

рівнем технологічності від середнього до
високого.

Ключові слова: прямі іноземні інвестиції,
інвестиції в основний капітал, нерівноважний
розвиток, технологічна структура,
збалансованість, структурні пропорції.

Руссіян О.А., Ляшок Н.Ю. Оцінка людського
капіталу промислового підприємства в умовах
економічних криз. – С. 341.

Проведено аналіз підходів до оцінки люд-
ського капіталу промислових підприємств. Виді-
лено обмеження існуючих підходів для їх
застосування в кризових умовах. Запропоновано
підхід до оцінки людського капіталу
промислових підприємств в умовах економічних
криз на основі врахування принципів витратного
підходу і параметрів людини, що спрямоване на
підвищення об'єктивності оцінки людського
капіталу в кризових умовах.

Ключові слова: оцінка, людський капітал,
кризові умови, витратний підхід, параметри
людини, промислове підприємство.

Сталинська О.В., Охтень О.О. Концептуальні
основи стратегічного управління сталим
розвитком металургійного підприємства. – С.
353

Розроблено концепцію стратегічного уп-
равління металургійним підприємством для ста-
лого розвитку, яка базується на прийнятті
управлінських рішень на основі комплексу
цільових орієнтирів, сформульованих як
компроміс між досягненням цілей власників
підприємства, стандартних фінансово-
господарських показників та пріоритетів сталого
розвитку підприємства, сформульованих з
урахуванням галузевих особливостей і потреб
сталого розвитку суспільства.

Ключові слова: стратегічне управління,
металургійні підприємства, сталий розвиток.

Стариченко Л.Л. Актуальні питання державної
політики щодо вугільної промисловості. – С. 34.

Розглянуто питання державної політики
щодо вирішення ключових проблем вугільної
галузі: її техніко-технологічної модернізації та
реформування відповідно до ринкових умов
господарювання. Підкреслено необхідність орієн-
тації на випереджаючу стратегію інноваційного
розвитку та створення в галузі конкурентного
середовища.

Ключові слова: вугільна промисловість,
державна політика, техніко-технологічна
модернізація, ринкове середовище.

Тарасова М.Ю. Екоіндикатори ефективності
управління водними ресурсами. – С. 289.



Наведено обґрунтування набору
екоіндикаторів ефективності управління водними
ресурсами як репрезентативних оцінювальних
критеріїв екологізації водокористування. За
рекомендованими екоіндикаторами оцінено
водоємність виробництва, раціональність
водокористування, рівень техногенного
навантаження, технічне озброєння, інвестиційну
та податкову активність у сфері спеціального
водокористування в Україні за 2003-2010 рр.

Ключові слова: екоіндикатор ефективності,
управління, водні ресурси, техногенне
навантаження, спеціальне водокористування,
екологічні інвестиції, екологічний податок.

Тельнова Г.В. Взаємозв’язок функції управління
капіталом із підсистемами фінансового менедж-
менту підприємства. – С. 142.

Визначено, що грамотне управління
капіталом підприємства в тісному взаємозв'язку з
іншими підсистемами фінансового менеджменту
дозволить знизити ризик втрати
платоспроможності й фінансової стійкості,
забезпечуючи стабільний розвиток підприємства,
підвищити ефективність використання власного
капіталу й у цілому ефективність діяльності
всього підприємства.

Ключові слова: капітал, фінансовий
менеджмент, система, підсистема, джерела
фінансування, оптимізація.

Федосєєнко І.Г. Економіко-математичне
обґрунтування потреб вітчизняних підприємств
у державній підтримці. – С. 156.

Обґрунтовано необхідність державної під-
тримки розвитку підприємництва за допомогою
економіко-математичних методів кореляційно-
регресійного аналізу. Узагальнено ключові показ-
ники функціонування суб’єктів реального секто-
ру економіки задля визначення їх потреби в дер-
жавній підтримці. Доведено актуальність держав-
ної підтримки для ряду досліджуваних підприєм-
ств.

Ключові слова: державна підтримка,
державне регулювання, кореляційно-регресійний
аналіз, фінансове становище, підприємництво.

Федотов А.В., Романенко В.А. Маркетинг і
логістика на ринку сільгосптехніки. – С.92.

Розглянуто питання технічного
забезпечення сільськогосподарського
виробництва. Вказано на ряд загальних проблем,
які характерні як для Росії, так  і для України.
Запропоновано алгоритм використання
маркетингової логістики для вирішення проблем
у сфері технічного забезпечення сільського
господарства.

Ключові слова: меркетинг, логістика, ринок
сільгосптехніки, енергоспоживання.

Череватський Д.Ю. Промислова політика для
вугільної промисловості. – С. 39.

Досліджено промислову політику вугільної
промисловості України, а саме визначальні
аспекти її формування. Подано порівняльний
аналіз реформування вугільної галузі за країнами
світу. Визначено об’єкт, мету та завдання нової
промислової політики щодо української вугільної
промисловості.

Ключові слова: промислова політика,
вугільна промисловість, реформування, шахтний
фонд.

Чотий М.Д. Регулювання банківської системи в
регіоні: еволюційний підхід. – С. 148.

Запропоновано еволюційний підхід до
регулювання банківської системи в регіоні.
Обґрунтовано, що вживані методи банківського
регулювання мають сприяти досягненню
ефективної взаємодії двох видів економічних
агентів регіону: банків і підприємств реального
сектору.

Ключові слова: банківська система, регіон,
еволюційний підхід, підприємства реального
сектору.

Шевцова Г.З. Синергетичний менеджмент як
концепція організованої синергії в управлінні
підприємствами. – С. 202.

Викладено сутність та ключові положення
авторської концепції синергетичного
менеджменту підприємств. Запропоновано
структурно-функціональну модель
синергетичного менеджменту, основу якої
становить концепт організованої синергії.
Визначено особливості функцій синергетичного
управління. Обґрунтовано ключову роль функції
самоорганізації й розкрито передумови
самоорганізації виробничо-економічних систем.

Ключові слова: синергетичний
менеджмент, організована синергія, організація,
самоорганізація, управління, функція,
підприємство.

Шишкіна І.О. Альтернативні джерела енергії
світового ринку: сучасний стан та перспективи.
– С. 103.

Розглянуто основні елементи
нетрадиційних (альтернативних) джерел енергії
світового ринку, а також визначено місце та
структуру альтернативних джерел серед усіх
джерел енергії. Проаналізовано світові потреби у
різних джерелах енергії та надано прогноз
використання енергії у світі.

Ключові слова: альтернативні джерела



енергії, світовий ринок, інфраструктура, геліо-
енергетика, вітроенергетика, геотермальна
енергетика, енергія біомаси, гідроенергетика.

Яременко О.В Економічна сутність інвестицій
та основні поняття інвестиційної діяльності. –
С. 79.

Проведено аналіз та виявлено сутність
категорії «інвестиція». Виділено головну мету та
завдання інвестиційної діяльності. Наведено
нормативно-правову базу щодо регулювання
інвестиційної діяльності та систематизовано
особливості інвестиційної діяльності.

Ключові слова: інвестиція, інвестиційна
діяльність, інвестиційний процес.


